
Provincie Arrondissement GEMEENTE 

WEST-VLAANDEREN TIELT 8710  WIELSBEKE 

 

Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen 

ZITTING VAN 21 MAART 2023 
 

Aanwezig: Jan Stevens, burgemeester; 

Filiep De Vos, Daisy Haydon, Ine Callens, schepenen; 

Rachida Abid, voorzitter BCSD/schepen; 

Bruno Debrabandere, algemeen directeur 

Verontschuldigd:  

Afwezig:  
Dossierbeheerder: Els De Meyer 

 

Definitieve toelating organisatie 4e Ooigemse Feesten door vzw Ooigemse Feesten op 17 en 18 juni 

2023 

Het college van burgemeester en schepenen, 

Gelet op de aanvraag op 26 maart 2022 via het EagleBe platform ingediend door de vzw Ooigemse 

Feesten, p.a. Frédéric Depypere, Fabiolalaan 83, 8710 Ooigem, voor het organiseren van de 4e 

Ooigemse Feesten op 18 en 19 juni 2022; 

Gelet op de principiële goedkeuring voor de organisatie van de 4e Ooigemse Feesten door het college 

van burgemeester en schepenen van 1 maart 2023; 

Gelet dat de kermiswagens reeds op donderdag vanaf 6u00 op het Sint-Brixiusplein geplaatst 

worden; 

Gelet op het ingediende inplantingsplan; 

Gelet op het programma: 

- Zaterdag: 

- Kermisattracties geopend vanaf 15u; 

- Optredens tussen 17u en zondag 2u; 

- Zondag: 

- Kinderloopwedstrijd; 

- Kermisattracties; 

Gelet op de vraag tot een vergunning voor het draaien van versterkte elektronische muziek in open 

lucht max. 95dB - liveoptreden; 

Gelet dat de drank zal geschonken worden in herbruikbare bekers; 

Gelet dat er een fietsenstalling wordt voorzien in de Kerkweg ter hoogte van de glasbol; 

Gelet dat de organisatie gedurende het evenement security voorziet op basis van vrijwillige 

stewards; 

Gelet dat er BBQ-kolen en elektriciteit als warmtebron worden gebruikt voor de bereiding van eten; 

Gelet dat een EHBO-post wordt voorzien en brandpreventieve maatregelen worden genomen; 

Gelet dat er extra toiletfaciliteiten worden voorzien, met vraag deze te mogen aan te sluiten op de 

riolering; 

Gelet op de vraag om elektriciteit af te nemen van de 2 aanwezige elektriciteitskasten van de 

gemeente voor aansluiting van de kermisattracties, de muziekinstallatie en de foodstands; 

Gelet dat men een talrijk publiek verwacht tijdens dit evenement; 

Gelet op het veiligheidsoverleg van 9 maart 2023; 

Gelet op het advies van de HVZ Fluvia; 

Gelet dat er geen politionele bezwaren zijn, het tijdelijk politiereglement dient opgemaakt te worden 

volgens de afspraken tijdens het veiligheidsoverleg van 9 maart 2023; 

Gelet dat een tijdelijk politiereglement zal vastgesteld worden bij afzonderlijke beslissing om de 

veiligheid van de deelnemers en bezoekers te waarborgen; 
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BESLUIT:  

Artikel 1 

Een definitieve toelating te verlenen aan de vzw Ooigemse Feesten voor het organiseren van de 4e 

Ooigemse Feesten op 18 en 19 juni 2022. 

Artikel 2  

Neemt kennis van volgende documenten: 

- Het inplantingsplan; 

- Het advies van de HVZ Fluvia. 

Artikel 3 

Bij afzonderlijke beslissing zal een tijdelijk politiereglement vastgesteld worden voor de duur van het 

evenement. 

Artikel 4 

Een vergunning voor het afspelen van muziek in openlucht max. 95dB - liveoptreden wordt 

opgemaakt door de burgemeester. 

Artikel 5 

De organisatie neemt contact op met de gemeentelijke technische dienst voor wat betreft de nodige 

aansluitingen op de elektriciteitskasten en zorgt voor een reglementaire aansluiting van de 

toiletfaciliteiten op het rioolnet. 

Artikel 6 

De organisator brengt Carillon (pizzakraam), die op vrijdag een standplaats heeft op het St. 

Brixiusplein, op de hoogte van de festiviteiten die doorgaan op het plein. 

Artikel 7 

Na het evenement zal alle afval en vuilnis van de openbare weg verwijderd worden tegen 

zondagavond 22u00 door de organisatoren. De definitieve schoonmaak moet afgerond worden tegen 

maandagmiddag 12u. 

Artikel 8 

Volgende documenten worden nog overgemaakt aan het secretariaat: 

- De bewonersbrief; 

- Een lijst met de namen en rijksregisternummers van de vrijwillige stewards security (ten 

laatste een week voor het begin van de feesten). 

De organisator voorziet een verantwoordelijke veiligheid die instaat voor de communicatie naar de 

medewerkers en publiek bij eventuele calamiteiten. 

Artikel 9 

Het feestcomité dient voor praktische zaken, zoals signalisatie, af te spreken met mevr. Eveline 

Blockeel, hoofd van de technische dienst. 

Artikel 10 

De opgelegde voorwaarden in het advies van de HVZ Fluvia dient stipt nageleefd te worden. 

Artikel 11 

Een afschrift van deze beslissing te bezorgen aan de technische dienst. 

Artikel 12 

De organisatie en de PZ Midow op de hoogte te brengen van deze beslissing. 

 

Namens het college van burgemeester en schepenen: 

Bij bevel: 

Bruno Debrabandere Jan Stevens 

algemeen directeur  burgemeester 

 

Voor eensluidend uittreksel: 

Bruno Debrabandere Jan Stevens 

 

algemeen directeur  burgemeester 
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Handtekening(en)  
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